Questao 1. Calcule o limite ou justifique porque nao existe:
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Questao 2. (3,5 pontos) Seja f(z) =

) Determine todos os pontos em que f néo é continua. Justifique.
b) Determine todos os pontos em que f ndo é derivavel. Justifique.

) Calcule a derivada de f nos pontos cm que f ¢ derivdvel.
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Questao 3. (2,0 pontos) Scjam f(z) = 7° + ar? + br + ¢, em quc a,b,c € R, e g(r) =5 — 3sen 7.
Determine a, b e ¢ sabendo que f e g possuem mesma reta tangente no ponto de abscissa 0 € que o

ponto (0, —3) pertence a reta tangente ao grafico de f no ponto de abscissa 2.
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Questao 4. (1,5 ponto) Da janela de um prédio, a 20 metros do solo, um menino brinca com uma
ponteira laser, movendo-a verticalmente e iluminando a parede do prédio vizinho, situado a uma
distancia de 15 metros. Num determinado instante, o ponto de luz est4 a uma altura de 11 metros e

a velocidade com que ele sobe ¢ de 10 metros por segundo. Determine a taxa de variacdo do angulo
formado entre a horizontal e o feixe de luz nesse instante.
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Questao 1. Calcule o limite ou justifique porque nao cxiste:
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Questao 2. (3,5 pontos) Seja f(z) = 1+ arcigz , secx#
L, sex =2

a) Determine todos os pontos em que f niao é continua. Justifique.
b) Determine todos os pontos em que f nao é derivavel. Justifique.

c¢) Calcule a derivada de f nos pontos em que f é derivével.
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Questao 3. (2,0 pontos) Sejam f(z) = z* + az® + bz + ¢, em que a,b,c € R, e g(x) = 7 — 5sen .
Determine a, b e ¢ sabendo que f e g possuem mesma reta tangente no ponto de abscissa 0 e que o
ponto (0, —1) pertence & reta tangente ao grafico de f no ponto de abscissa 2.
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Questao 4. (1,5 ponto) Da janela de um prédio, a 25 metros do solo, um menino brinca com uma
ponteira laser, movendo-a verticalmente e iluminando a parede do prédio vizinho, situado a uma
distancia de 20 metros. Num determinado instante, o ponto de luz estd a uma altura de 10 metros e

a velocidade com que ele sobe é de 16 metros por segundo. Determine a taxa de variagao do dngulo
formado entre a horizontal e o feixe de luz nesse instante.
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